

83/2020. (XII.16.) a képviselő-testület jogkörében hozott polgármesteri határozat

Tárgy: A Duna-Tisza közti Nagytérségi Konzorcium Tulajdonközösségének osztatlan közös tulajdonában lévő vagyon vagyonkezelő társaságba történő apportálásával megvalósuló rendezése, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást szolgáló vagyon további üzemeltetése – II.

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzat Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) *(Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási közzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.)* bekezdésében foglalt jogkörömben az alábbi határozatot hozom:

1.) Áttekintettem és megismertem – Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzat (székhelye 2711 Tápiószentmárton, Kossuth Lajos út 3., a továbbiakban: Önkormányzat) nevében eljárva - a DTKH Nonprofit Kft. által alapított DTKH Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 2700 Cegléd, Mizsei út 39., cégjegyzékszám:13 09 209345) társasági szerződésének tervezetét.

2.) Kötelezettséget vállalok az Önkormányzat nevében eljárva arra vonatkozóan, hogy a Vagyonkezelő Kft. részére, az ISPA/KA projekt keretében megvalósított, 1. számú mellékletben szereplő apportlista szerinti vagyonelemek Önkormányzatot illető 1,4842 %-os tulajdoni hányadát, a Feigl-Audit Könyvvizsgáló és Könyvvezető Kft. (székhely: 6525 Hercegszántó, Vörösmarty M. u. 23, könyvvizsgálói nyilvántartási szám: 001218, személyében is felelős könyvvizsgálóként Feigl József) által 2020. december 10. napján megállapított apportértéken, nem pénzbeli vagyoni hozzájárulásként rendelkezésre bocsássa.

3.) Kijelentem az Önkormányzat nevében eljárva, hogy a DTKH Vagyonkezelő Kft. 2. melléklet szerinti társasági szerződésének tervezetét megismertem. A társasági szerződés VIII. Az üzletrészekre vonatkozó szabályok rész 4) pontját

„4.) Az üzletrész vételár ellenében kívülálló harmadik személyre történő átruházása esetében a DTKH Nonprofit Kft-t, mint tagot, a többi tagot, a társaságot vagy a taggyűlés által kijelölt személyt - ebben a sorrendben - az adásvétel jogcímén átruházni kívánt üzletrészre elővásárlási jog illeti meg.

Több társasági tag az elővásárlási jogukat üzletrészeik arányában gyakorolhatják.”

nem fogadom el, mivel az, a többi tagot megelőzően biztosít elővásárlási jogot a DTKH Nonprofit Kft részére.

Nem fogadom el továbbá a társasági szerződés azon részét, mely tartalmazza azt a rendelkezést, hogy az önkormányzatunk törzstőkéje igazodik a társaság rendelkezésére bocsátott vagyonhoz, akként, hogy egy csekély rész kerül a törzstőkébe, míg a fennmaradó rész tőketartalékba kerül.

„Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzata

Vagyoni hozzájárulása: 32.779.581,-Ft nem pénzbeli vagyoni hozzájárulás, tárgya az apportjegyzék szerinti vagyonelemek 1,4842 %-os arányú közös tulajdoni hányada és amely vagyoni hozzájárulásból 813.253,-Ft a tag törzsbetétét, míg 31.966.328,-Ft a társaság tőketartalékát képezi és amely nem pénzbeli vagyoni hozzájárulást a tag a változásbejegyzési kérelem benyújtásáig 100%-ban a társaság rendelkezésére bocsátott”

A DTKH Nonprofit Kft., mint tulajdonos esetében, a vagyoni hozzájárulás teljes egészében a törzstőkébe kerül.

DTKH Duna–Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Vagyoni hozzájárulása: 3.000.000,-Ft pénzbeli vagyoni hozzájárulás

Törzsbetéte: 3.000.000,-Ft készpénz (pénzbetét), melyből a cégbejegyzésig szolgáltatandó összeg: 3.000.000,-Ft, mértéke a tag pénzbetétének 100%-a, a szolgáltatás módja: befizetés a társaság pénzforgalmi számlájára.

Fentiek eredményeképpen a DTKH Nonprofit Kft szavazatainak száma, az osztalékra való jogosultsága, valamint az új gazdasági társaság esetleges értékesítése esetén a vételárból való részesedése magasabb, mint az általa juttatott vagyon aránya, önkormányzatunk rovására.

Egyben, jelen határozattal megállapítom a polgármester aláírási jogosultságát, a határozat tartalma szerint javított társasági szerződés Önkormányzat nevében történő aláírására.

4.) Kijelentem az Önkormányzat nevében eljárva, hogy a DTKH Vagyonkezelő Kft-be történő belépéskor a 2. pont szerinti nem pénzbeli hozzájáruláson túl egyéb más vagyoni hozzájárulás teljesítésére az Önkormányzat nem vállal kötelezettséget.

5.) Felhatalmazom Cegléd Város Önkormányzatának polgármesterét, mint a Tulajdonközösség Gésztorának képviselőjét, hogy a DTKH Vagyonkezelő Kft-be történő apportálás tárgyában meghozott polgármesteri határozatok alapján és annak megfelelően apportáláshoz esetlegesen szükséges megállapodásokat, dokumentumokat az általam képviselt önkormányzat nevében és képviselőként eljárva aláírja.

Tápiószentmárton, 2020. december 16.


Györe László
polgármester



Határidő: azonnal

Felelős: polgármester